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 オ  ①   イ ①      ア  ①     カ  ①       ２０  ② 

 

解答例 

６５  ②            ３６．５  ③         ６７  ② 
 

ろ紙にふくまれる水の重さも一緒にはかってしまっている       ③ 
 
 
 
 

３６．５  ③ 

二酸化炭素  ①         酸素  ①          イ  ①        ア  ① 
 
 
 
 

ウ  ①     イ  ①        ケ ①     イ ①     ク ①        カ ① 

ア ①     オ ①    エ ①      イ、ウ ②         ア ①     カ ① 
 
 
 
 
 
 

 イ  ① 
 
 
 
 
 
 

架線のように高い位置にないため、人が感電する恐れがある。           
 

ア、キ ②           イ、ウ、エ  ②         オ、ク  ② 
 

教室内の二酸化炭素濃度を下げ、酸素濃度を上げる効果。        ③ 

冬 ②              ③    × ②   × ②     〇 ② 
 
 
 
 
 
 

   スイッチ１  スイッチ４ スイッチ 2  スイッチ 3 
 
 
 
 
 
 

回路がショートし、電池があつくなって 
しまうから。   

 
 
 
 
 
 
 

パンタグラフがないため、トンネルを掘るときの高さを低くできる。       
 


